Два года назад большинство избирателей Обшаровки отдали свои голоса за кандидата от КПРФ.

Стр. 4-5

Вопиющие факты захоронения опасных для жизни и здоровья отходов в Кинель-Черкасском районе.

Стр. 6

Россия. Труд. Народовластие. Социализм!



12+

www.trudsam.ru

Газета Самарского областного комитета КПРФ

№10 (774) 19 марта 2013 г.

Ситуация в разрезе

Обездоленные дольщики

Пока президент и губернатор обещают в кратчайшие сроки решить проблему обманутых дольщиков, в Самаре появилась очередная «горячая точка». На этот раз не справляется застройщик жилого дома по ул. Советской/Черемшанской ООО «Горос».

Без денег и квартир

1-2 марта местное отделение движения «Объединение потребителей России» направило письма губернатору Н.И. Меркушкину, главе г.о. Самара Д.И. Азарову, прокурору области М.А. Кабалоеву, начальнику ГУ МВД Ю.Ю. Стерликову, руководителю следственного управления СК РФ В.В. Горсткину и депутату Госдумы А.Е. Хинштейну с просьбой принять меры по защите прав дольщиков незавершенного объекта по ул. Советской/Черемшанской.



Губернатору Самарской области Н.И. Меркушкину

Уважаемый Николай Иванович!

По итогам заседания межведомственной комиссии по вопросам ценовой и тарифной политики правительства Самарской области министерству энергетики и ЖКХ была поставлена задача утвердить увеличение розничных цен на природный газ для населения Самарской области с 1 марта 2013 г. следующим образом:

- по нормативам на отопление на 10%;
- по нормативам для приготовления пищи, нагрева воды на 15%;
- по приборам учета для приготовления пищи, нагрева воды, отопления на 20%.

Последний раз тарифы на газ для населения были пересмотрены и введены с 1 июля 2012 г. Особо было отмечено, что вступившие в силу с 1 марта 2013 г. тарифы на газ в области не будут пересматриваться в июле и сохранятся в течение всего 2013 г.

Решение о повышении цены на газ с 1 марта 2013 г. вызвало справедливую нарастающую волну недовольства граждан по всей области.

Необходимо отметить, что отличительной особенностью жителей нашей области, согласно переписи 2010 г. и в сравнении с ПФО, является то, что население у нас самое молодое, более образованное и на 80% состоит из жителей городов и поселков городского типа. Люди прекрасно информированы, что Правлением Федеральной службы по тарифам (ФСТ) РФ принято решение от 27.11.2012 г. об утверждении оптовых цен на газ, добываемый ОАО «Газпром» и его аффилированными лицами, предназначенный для последующей реализации населению.

Уровень роста цен на газ для населения на текущий период и в среднесрочной перспективе на 3 года (далее — Прогноз) разрабатывается Минэкономразвития РФ и одобряется Правительством Российской Федерации. Прогноз рассчитывается в период от июля текущего года до июля последующего года. По результатам Прогноза установлены предельные индексы изменения тарифов на газ по субъектам РФ на 2013 г. с увеличением в среднем на 15% с 1 июля 2013 г.

жители Самарской области всё ощутимее заявляют о серьезной дифференциации тарифов, используемых для расчетов населения за поставленный природный газ по счетчикам и нормативам. До 1 марта 2013 г. население региона платило 80,47 руб. за газ с человека в квартирах, не оборудованных газовым счетчиком, но где есть горячее водоснабжение. Нет счетчика, тогда на каждого жителя Самарской области будет ежемесячно списано по 13 кубов газа. А если в квартире без газсчетчика проживает семья из 4-х человек то, соответственно, 321,88 руб., или

52 куба по 6,19 руб. за 1 куб газа. А можно ли выжечь 13 кубов газа за месяц одному жителю? Фракция КПРФ экспериментальным путем доказала: да, за 13 часов 21 минуту, но при одном условии - что все 4 конфорки и духовой шкаф будут включены одновременно и на всю мощь. Однако есть статистика, что домохозяйка каждодневно пользуется газом 1,5 часа. Округляем до 2 часов и включаем конфорку в среднем режиме каждый день. В месяц сожжем 12,96 куба газа. Округляем до 13. Вроде бы доказали. Но за 2 часа можно вскипятить 39 л воды, т.е. 4 ведра, а семья из 4-х человек — 156 л. И так

каждый день? Жители Самарской области напоминают, что есть квартиры, оборудованные газовыми счетчиками. Цена 1 куба по счетчику до 01.03.2013 г. составляла 3,20 руб. Тогда получается феномен. Природный газ поступает в подъезд дома по одной трубе. По гребенке газ уходит в квартиру со счетчиком и в квартиру без счетчика, а цена за куб изменяется в 2 раза. Если правительство Самарской области таким образом пытается стимулировать население экономить природные ресурсы (через постановку газового счетчика), то, видимо, оно не в курсе, что в области установка газового счетчика почему-то обходится одной семье в 10-12 тыс. руб.

Уважаемый Николай Иванович! В связи с изложенным депутаты фракции КПРФ в СГД обращаются к Вам с просьбой наложить мораторий на повышение цен на газ в Самарской области до 1 июля 2013 г. и поручить разобраться по вопросам ценовой политики, поставленным населением Самарской области.

В.С. МИНЧУК, председатель фракции КПРФ



Всероссийская акция протеста против роста цен в ЖКХ!

Массовые акции состоятся во многих городах и районах области



В Самаре с 11.00 до 14.00 пройдут массовые пикеты во всех районах города



В Тольятти — в 12.00 митинг в Центральном парке у памятника В.И. Ленину



В Сызрани мероприятие состоится 31 марта в 12.00 на пл. Ленина

Выборы-2012



Предстанут перед судом

В.СОШНИКОВ, руководитель юридической службы Самарского обкома КПРФ

14 октября 2012 г. состоялись дополнительные выборы депутата думы Самары по одномандатному избирательному округу № 35, по окончании которых юридической службой Самарского обкома КПРФ был проведен детальный анализ протоколов УИК Куйбышевского района Самары, выданных председателями избирательных комиссий. В ходе анализа были установлены факты нарушения избирательного законодательства, допущенные председателями УИК. В связи с чем 15 октября 2012 г. было направлено обращение в адрес прокурора области Кабалоева М.А.

Однако обращение прокуратурой области было перенаправлено для рассмотрения в ИК Самары, в ходе заседания которой 29.11.2012 г. в удовлетворении было отказано. Два члена ИК Самары

 А.Комелев (КПРФ) и А.Морозов (СР) – голосовали против отказа и приложили к решению свои особые мнения.

Предвидя отказ ИК, 28.11.2012 г. в адрес прокурора области М.Кабалоева было направлено повторное обращение о несогласии с решением о перенаправлении обращения и с требованием немедленного привлечения виновных к установленной законом административной ответственности.

И вот долгожданная развязка. Согласно ответу управления МВД России по Самаре от 13.03.2013 г. № 54/6-С-262, обращение по подведомственности рассмотрено. Установлено, что Усатова Е.Н., Шалаева С.А., Копылова Ю.С., Бирюкова С.П., Канавичева Е.В., Гайдукова С.Н., Темникова Е.Ю., Акшинская Л.Е., являясь председателями УИК, в ходе проведения

дополнительных выборов в результате ненадлежащего исполнения должностных обязанностей допустили нарушение ФЗ от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав...», что повлекло за собой нарушение административного законодательства в области административных правонарушений, посягающих на права граждан.

В отношении вышеуказанных граждан составлены протоколы об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 5.6 Кодекса об административных правонарушениях РФ «Нарушение прав члена избирательной комиссии...».

Таким образом, в ближайшее время 8 председателей УИК Куйбышевского района Самары предстанут перед судом. 6 месяцев и несколько обращений потребовалось госорганам для установления

юридического факта нарушения избирательного законодательства и решения вопроса о привлечении виновных к административной ответственности.

Согласно ч. 2 ст. 5.6 КоАП РФ выдача председателем, зампредседателя, секретарем или иным членом ИК заверенной копии протокола ИК, содержащей данные, которые не соответствуют данным, содержащимся в первом экземпляре соответствующего протокола, либо заверение председателем, зампредседателя, секретарем или иным членом ИК копии протокола с нарушением требований, предусмотренных законом, влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 2000 руб.

Хочу обратиться ко всем гражданам, которые так или иначе связаны с избирательными комиссиями: будьте искренними и честными сами с собой, со своими детьми, внуками, будущим поколением России, исполняйте свою работу честно и порядочно. А те, кто нарушает закон, рано или поздно за данное нарушение отвечают перед законом и перед обществом, и наказание по закону может быть не только административным, но и уголовным. А самое ужасное наказание — наказание общества, оно заключается в общественном презрении.

Коротко о важном

Теперь не дождетесь...

В Минздраве РФ подготовили проект приказа, устанавливающего порядок оказания неотложной помощи. В отличие от действующего регламента, новый не содержит упоминаний о предельных сроках, в течение которых «скорая» должна приезжать к больному. Эксперты критически восприняли инициативу Минздра-

Отклики в Интернете

- Народ, голосовавший за «едро», пусть пожинает свои плоды, в муках дожидаясь скорой помощи.
- У нас небольшой поселок, и пробок не было отродясь, но «скорую помощь» можно ждать 2 часа и более, она может оказаться в 60-ти км, в райцентре, и пока она вернется, можно успеть 5 раз подох-

Раньше, при советах, тоже бывало, что «скорая» уезжала в город, но тогда фельдшер отправлялся к критическому больному пешком, хоть это и нельзя было назвать скорой помощью, но в районе получаса он добирался. Сейчас всем на всех плевать, и если машины нет, то можешь искать похоронное бюро со скидками.

Это для того, чтоб на не вовремя приехавшую «скорую» нельзя было в суд подать. Так проще и дешевле, чем увеличивать количество экипажей, повышать зарплату фельдшерам и водителям «скорой», принимать меры по качеству обслуживания... Демократия, блин...

Кандидатскую Путина объявили плагиатом

Материалу этому 7 лет, но он неожиданно всплыл и активно обсуждается – по всей видимости, в свете грядущих изменений в области образования в связи с вступлением в силу с 1 сентября 2013 г. нового Федерального закона «Об образовании». Главная часть кандидатской диссертации В.Путина – плагиат, сообщает американская газета Washington Times со ссылкой на исследователей Брукингского института Вашингтона.

Они заявляют, что 16 из 20 страниц, которыми начинается ключевая часть работы, были либо скопированы, либо переписаны с минимальными изменениями со статьи «Стратегическое планирование и политика» профессоров У.Кинга и Д.Клиланда.

В исследовании, проведенном в Брукингском университете, говорится, что кандидатская диссертация Путина в значительной своей части - перевод их работы, опубликованной еще в 1978 г. Издание также отмечает, что 6 диаграмм и графиков почти полностью совпадают с американскими.

Напомним, что, согласно официальной биографии, В.Путин стал кандидатом экономических наук, защитив диссертацию в горном институте С-Петербурга в 1997 г.

Lenta.Ru

Документы по ссылкам:

http://temydnya.mirtesen.ru/ blog/43312139084/Kandidatskuyudissertatsivu-Vladimira-Putina-obyaviliplagiatom?from=mail&l=bnq_bl&bp_id_cli ck=43312139084&bpid=43312139084

© Clifford Gaddy and Igor Danchenko (Brookings) The Mystery of Vladimir Putin's Dissertation

Долги превысили золотовалютные резервы

Страна стремительно наращивает внешний долг - как частный, так и государственный. В расчете на душу населения долг вырос за последние пять лет почти на треть и достиг \$4,2 тыс. Счетная палата зафиксировала новый рекорд: суммарный внешний долг превысил золотовалютные резервы страны более чем на 16%. Это наихудший показатель за последние годы. Наибольшую озабоченность аудиторов вызывает рост корпоративного долга. Счетная палата намерена начать проверку эффективности долговой политики 11 госкорпораций, которые слишком смело залезают в долги.

fed.sibnovosti.ru

Ситуация в разрезе

Обездоленные дольщики

(Окончание. Начало на стр. 1)

Обратились 25 участников строительства жилого дома со встроеннопристроенными нежилыми помещениями, они рассказали, что с 2006 по 2012 г. заключили с ООО «Горос» договоры, в соответствии с которыми застройщик обязался построить жилой дом и передать им квартиры. По каждому из договоров ООО «Горос» были переданы суммы от 700 000 до 2 500 000 руб. «Обещанные квартиры построены не были, состояние объекта строительства свидетельствует, что никакие строительные работы застройщиком на объекте длительное время не ведутся», – говорится в письмах. Там же указывается, что в арбитражном суде области уже возбуждено дело о банкротстве ООО «Горос». Гендиректором более 4-х лет является П.А. Постоловский, которому принадлежит 50%-я доля в уставном капитале этой фирмы.

«Сроки окончания строительства объекта ООО «Горос» неоднократно переносило, продажи квартир продолжаются, в т.ч. и через третьих лиц – ООО «И.С.К. «Фининвест», – информирует высших руководителей «Объединение потребителей России». - Участники строительства предполагают, что гендиректор осуществляет присвоение и нецелевое расходование средств участников строительства, а также злоупотребляет своими полномочиями руководителя, т.е. использует свои полномочия вопреки интересам ООО и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя, причиняя тем самым вред законным интересам участников строительства.

Предположение основано на информации ООО «Горос», что фирма на условиях предоплаты перечислила около 50 млн руб. за подрядные работы организациям, сведения о которых не раскрывает. Однако выполненных работ участники строительства не видят. Вместе с тем, Постоловский П.А. подтверждает, что оплаченные работы не выполнены, перечисленные денежные средства не возвращены, сведения о принятии мер по истребованию дебиторской задолженности отсутствуют»

Помимо этого, сообщается еще одна немаловажная деталь: Постоловский П.А. и Коледов С.В. (гл. бухгалтер и кассир «Гороса») оформили на свое имя 18 квартир, что подтверждается сведениями, содержащимися в ЕГРП Росреестра. Участники строительства считают, что ООО «Горос» не получило за эти квартиры равнозначного встречного исполнения от Постоловского и Коледова. Дольщики полагают, что П.А. Постоловский «своими действиями привел к неплатежеспособности ООО «Горос» и причинил существенный имущественный ущерб людям, передавшим свои денежные средства в обмен на обязательство построить квартиры».

К сожалению, подобные истории нередки, и они будут и впредь, пока не изменится законодательная система по обеспечению прав участников долевого строительства. Поэтому не стоит удивляться тому, что поручение председателя правительства РФ, а ныне президента В.В. Путина решить проблему обманутых дольщиков в 2012 г. оказалось невыполненным. Такая же перспектива и у обещания губернатора Н.И. Меркушкина, который в июне прошлого года заявил,



чтобы «полностью снять эту проблему».

КПРФ

предлагает решение

В ноябре 2011 г. в СГД поступил законопроект «О мерах господдержки участников долевого строительства многоквартирных домов на территории Самарской области, пострадавших в результате неисполнения застройщиками своих обязательств». Проект разработан и внесен депутатом фракции КПРФ С.В. Ракитиным. 11 декабря 2012 г. законопроект был рассмотрен на заседании Комитета по строительству. Принято решение образовать рабочую группу по его доработке. «Недавние заявления должностных лиц правительства области о решении проблемы обманутых дольщиков региона были, видимо, несколько поспешны. Шум, поднявшийся на профильных форумах и в относительно независимых СМИ, свидетельствует о раздражении и напряженности, копящихся в пострадавших от действий недобросовестных застройщиков гражданах. – комментирует свой законопроект С.В. Ракитин. – В настоящий момент законы области не охватывают все вставшие объекты. Появляются новые проблемные площадки»

С.Ракитин предлагает создать Уполномоченный орган или ГУП, который сформирует абсолютно новый Реестр проблемных объектов. При этом под участником долевого строительства понимается не только физическое лицо, но и юридическое, денежные средства которого были привлечены недобросовестным застройщиком в долевое строительство многоквартирных домов, имеющее к недобросовестному застройщику одно или несколько требований. Предусмотрены основные условия предоставления господдержки участникам долевого строительства в форме:

1. Принятия Уполномоченным органом функций Застройщика проблемного объекта долевого строительства, а также земельного участка и (или) проблемного объекта долевого строительства;

2. Предоставления участникам долевого строительства в случае отказа от заключения договора с Уполномоченным органом денежной выплаты из бюджета Самарской области в порядке, установленном Правительством Самарской области. И т.д.

Подробнее с законопроектом можно познакомиться на сайте «Трудовой Самары» - http://trudsam.ru/index. php?newsid=1272

Андрей НЕРЕТИН, обозреватель «ТС»

СЕРГЕЙ ТУЧИН, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ В ЗАЩИТУ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ «ОБЪЕДИНЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ РОССИИ»:

– Проектная декларация строительства объекта в Самаре по ул. Советской/ Черемшанской была опубликована в 2007 г. в газете «Новости рынка недвижимости». Согласно ей, предусматривается строительство здания из шести 16этажных секций. Там было указано, что 1-я секция будет введена в эксплуатацию в 3-м квартале 2008 г. Последнюю секцию предполагалось ввести в 2015 г. В настоящее время построена одна – это «коробка» 1-й секции, которая пока не имеет сетей и коммуникаций. 2-я застряла на уровне 5-го этажа, и 6-я – на *уровне 9-го этажа.*

По информации ООО «Горос», зарегистрировано 188 договоров долевого участия. Но на последнем собрании, которое состоялось 4 марта, представители «Гороса» сообщили о 300 дольщиках. Получается, что деньги привлекались «Горосом» и по договорам инвестирования. При этом к нам стали обращаться люди, которые заключили договора с ООО «И.С.К. «Фининвест» о покупке квартир в этом объекте. В этих договорах даже не указаны номера квартир! Данная компания продает их в 3-й секции, разрешения на строительство которой у застройщика не имеется. В ООО «Горос» на наши вопросы ответили, что они не знают, какое отношение имеет ООО «И.С.К. «Фининвест» к проблемному объекту, и у них никаких договорных отношений с «Фининвестом» нет. Поэтому мы и обратились во все компетентные органы.

Грани закона

Уйдет ли в отставку прокурор?

Вот уже две недели не утихают разговоры о возможной отставке прокурора области М.А. Кабалоева. Напомню, в преддверии президентских выборов пост прокурора области покинул Ю.Д. Денисов, который, на мой взгляд, стал одним из немногих, кто ушел в отставку без скандалов. Именно он на торжественном собрании, посвященном 290-летию образования прокуратуры, произнес следующее: «Коллеги, не имеет значения, что ты украл – мешок картошки или голос избирателя, с чьей подачи и во имя каких призрачных целей». Денисов относился к некоторым действиям депутата А.Хинштейна крайне настороженно, полагая, что они требуют изучения на предмет соблюдения законодательства.

При Денисове все обращения и жалобы рассматривались безотлагательно, про-

водились прокурорские проверки, виновные в нарушении законов привлекались к установленной законом ответственности моментально, честь и присяга прокурора торжествовали. За время работы М.Кабалоева не все шаги надзорного ведомства были понятны для юридической службы Самарского обкома КПРФ.

Так, 17.12.2011 г. после митинга «За честные выборы» сотрудниками правоохранительных органов был задержан член ТИК Советского района с правом решающего голоса В.Миняшев. Согласно действующему законодательству член ИК с правом решающего голоса не может быть подвергнут адм. наказанию, налагаемому в судебном порядке, без согласия прокурора субъекта РФ. Однако сотрудники полиции составляют протокол об адм. нарушении в отношении В.Миняшева. Спустя 3,5 месяца прокурор области согласовывает его привлечение. Это несмотря на то, что согласно положениям Кодекса об адм. правонарушениях РФ постановление по такому делу не может быть вынесено по истечении 2 месяцев (по делу об адм. правонарушении, рассматриваемому судьей, - по истечении 3 месяцев) со дня совершения. Не могу не отметить тот факт, что первоначально 09.02.2012 г. начальник управления по надзору за исполнением федерального законодательства Д.Левичев оснований для рассмотрения вопроса о даче согласия на привлечение В.Миняшева не нашел. Обратите внимание на дату! А вот 27.03.2012 г. М.Кабалоев ставит свою подпись под документом о согласовании.

(Окончание на стр. 7)



Задачи определены



11 марта состоялся V очередной Пленум Самарского городского комитета «Об итогах XV съезда партии и задачах коммунистов Самарского городского комитета по реализации решений съезда». С докладом выступил первый секретарь обкома, делегат съезда А.В. Лескин. После основного доклада состоялось обсуждение, в котором приняли участие первый секретарь Самарского ОК ЛКСМ РФ Н.Дорохова, секретарь по работе с молодежью Железнодорожного местного отделения М.Любаев, первый секретарь Безымянского местного отделения Г.Кочкин, ответственный за связи с трудовыми коллективами Самары А.Корнев. В принятом постановлении четко определены задачи коммунистов городского отделения по реализации задач, которые ставит перед нами съезд.

Кроме того, участники пленума обсудили текущие вопросы партийной жизни и определили задачи коммунистов на ближайший период.

Пресс-служба Самарского горкома КПРФ

Полосу подготовил Андрей МАРКОВ

Криминал

«ЕдРо» – нефть – тюряга

Что-то не фартит за последнее время «Единой России». То у одного деятеля, стоявшего у основания партии, заморские апартаменты обнаруживаются. То несовершеннолетняя дочь депутатши, отвечающей за борьбу с коррупцией в Госдуме, вдруг покупает квартирку в элитном жилом комплексе стоимостью под \$3 млн. При этом они, как и их коллеги по фракции, до глубины души обижаются, когда злые языки почему-то употребляют привычную уже в народе фразу про «партию жуликов и воров».

Наверное, так же возмущался, когда обзывали «ЕР» нехорошими словами, и В.Янчев. бывший председатель Похвистневского отделения партии «Единая Россия», бывший депутат гордумы, про которого можно прочитать любопытную информацию в общественноинформационной газете (http://обзорзанеделю. неделю» рф/?p=240#more-240). Правда, в случае с публикацией, где упоминается «лицо «Единой России» в Похвистневе Янчев, речь идет не просто о «жуликоватости», а о наглом воровстве

Оказывается, в Похвистневском районе обнаружена несанкционированная врезка в магистральный нефтепровод «Нижневартовск - Курган - Куйбышев» с отводом, проложенным к ограждению сторонней коммерческой организации. Сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Самарской области на территории ООО «Восход» при отборе похищенной нефти в автобойлер задержаны шесть подозреваемых, в числе которых сторож А.Волков, водитель нефтевоза А.Коваль, а также четыре сотрудника ООО «Трискелион» - сторожа **Р.Умирзаков**, **Ю.Матаев**, на-

К сведению

Общественная приемная Самарского райкома и обкома КПРФ принимает посетителей по адресу: ул. Венцека, 38, комната 4, по средам с 14.00 до 16.00. Тел. 332-35-70.

ливщик нефти Н.Лисовой и мастер пункта налива нефти В.Янчев. При осмотре территории промбазы обнаружен нефтебойлер с емкостью, заполненной похищенной нефтью. Возбуждено уголовное

Установлено, что общая длина отвода, проложенного методом глубинного наклонного бурения, составляет 1200 м. Как сообщает гл. редактор издания «Обзор за неделю» В.Миленький, поражает то, что врезку долго не обнаруживали. Хотя издание уже писало о сомнительных объемах нефти расплодившихся мининефтезаводов вдоль железной дороги города Похвистнево: «Никто не знает, ни откуда берется нефть, ни что с ней происходит. А самое главное - со стороны государства отсутствует технический, экологический и противопожарный контроль. У жителей города в памяти пожар на одном из заводов, когда в результате какого-то сбоя произошло возгорание нефти. Пожарные три часа ликвидировали это ЧП. Однако само происшествие даже не попало в регистрацию МЧС... Многие нефтяники с трудом верят в то, что «находка» службы собственной безопасности – это результат работы недавно запущенной в «Приволжскнефтепроводе» системы обнаружения утечек и контроля активности (СОУиКА) «ОМЕГА». Скорее, происходит «передел собственности» или (хорошо бы) действительно государство решило навести порядок в своем нефтяном амбаре. В любом случае, для нас, горожан, это не последнее громкое дело - вон их сколько, заводов, у нас».

Внимание

Помощник депутата Самарской губернской думы К.В. Ряднова юрист Наталья Басова до 12 мая ведет прием по гражданским во-

просам по адресу: г. Самара, ул. Краснодонская, 32а, каб. №112. По предварительной записи. Тел. 995-91-36

наши деньги

Золотое время

Мы с интересом продолжаем следить, куда же наше областное правительство, продекларировавшее устами губернатора о тотальной экономии, тратит бюджетные, т.е. наши с вами, деньги. В одной из недавних публикаций мы рассказывали, что планируется потратить на чайные наборы 1,6 млн руб.: примерно по 4 тыс. руб. за один набор – со всякой разной позолотой.

И вот еще одна новость из той же серии. Видимо, в самарском «Белом доме» чиновники совсем обнищали, сами часики купить себе уже не в состоянии. Как сообщила газета «Комсомольская правда», из бюджета готовы потратить 608,3 тыс. руб. для департамента управления делами губернатора и правительства области для закупки наручных часов (http://www.kp.ru/online/news/1384808). На их циферблате должен быть изображен герб области и

надпись золотыми буквами «Самарская область», а на задней крышке – лазерная гравировка «от губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина», сообщается на сайте главного управления организации торгов Самарской области. Всего власти собираются приобрести 200 мужских и 100 женских наручных часов.

Согласно документации по другому аукциону, департаменту управления делами губернатора должны поставить 20 сувенирных настенных панно в багетной рамке с изображением самарских архитектурных ансамблей. А также еще 20 панно с художественным изображением карты области и 20 сувениров в виде раскрывающейся книги, внутри которой спрятаны за стеклом изображения герба и карты региона. Начальная цена контракта здесь – 330 тыс. руб.

Наркотрафик

На смертельной игле

Нашу область захлестывает наркотическая волна. Как сообщает газета «Плошадь свободы», в Тольятти увеличилось число синтетических наркотиков. Наиболее распространены так называемые «клубные». На территорию России они попадают под видом химических компонентов, необходимых для производства промтоваров, а потом через Москву и С.-Петербург распространяются в другие города и регионы. Некоторые наркотики вызывают привыкание практически с одного раза, а при длительном употреблении влекут серьезное расстройство личности. На втором месте – марихуана, причем та, которая выращена в лабораториях. На третьем по «популярности» месте – амфетамины.

Наркодилеры становятся все более изворотливыми и стараются идти в ногу со временем. Они, например, все чаще пытаются использовать для распространения отравы Интернет. Как нам сообщили в управлении ФСБ России по Самарской

области, в ходе оперативно-служебной деятельности по обеспечению информационной безопасности выявлены 25 электронных информационных ресурсов, на которых размещены материалы с предложениями приобрести запрещенные к обороту на территории России наркотические средства и психотропные вещества. Свободный доступ к таким ресурсам осуществлялся, в частности, на территории Новокуйбышевска через интернет-провайдеров ОАО «МИРС», ООО «Некст Телл-Самара», ООО «Про-гресс ИТ» и ООО «ТесКомВолга».

На основании полученной информации прокурор Новокуйбышевска М.Б. Петров обратился с исковыми заявлениями в Новокуйбышевский горсуд. Исковые заявления были удовлетворены в полном объеме. Судом вынесены решения об ограничении доступа к указанным информационным ресурсам путем добавления на пограничном маршрутизаторе правил фильтрации ІР-адресов.

прихватизаторы

«Хапай сколько можешь»

По принципу «бери сколько можешь» действуют сегодня в Самаре ушлые деятели. Как рассказывает издание progorodsamara.ru, в областной столице на улице Мориса Тореза некий частник строит особняк. В свои владения он уже отхватил участок вплоть до автодороги, захватив даже опору линии электропередач. «Это край, ведь подобное происходит не где-то вдали от посторонних глаз, а на дороге, ведущей к администрации Советского района!» – пишет блогер gregorkon.

Почти два года назад мэр Самары Д.Азаров предложил блогерам участвовать в инспекциях по поводу владельцев особняков, уходящих от налогов и захватывающих го-сударственную землю. «Тогда мы согласились на такие акции, но, похоже, сам Азаров пошел на попятную. Несколько раз напоминал ему про тот разговор – и все без толку, никакого движения. Уже задержан зам. городского департамента имущества Кужилин (земельный контроль входит в этот департамент), а воз и поныне там», – опечален

жкх

Пересчитают

Администрация Тольятти блокировала рост платы за тепло в Комсомольском районе после того, как местные жители провели акцию протеста против 15процентного повышения с нового года тарифов ЖКХ. Участники рынка называют эту меру популистской, ситуация может вновь стать острой: 1 июля тарифы вырастут уже официально по всей стране. В выборный год областным и городским властям придется решать вопрос с теплоснабжением, делает вывод газета «КоммерсантЪ». Однако конкретные механизмы пока в стадии разработки.

Формально в области действует мораторий на рост тарифов до середины лета. Предельные индексы в Самарской области на 2013 год не устанавливались.

Отмена мэрией Тольятти ограничений и компенсации платы граждан привела к росту платы граждан в 2013 году, уточнили в областном правительстве. Теперь за январь жителям района будет проведен



Обшаровка: два года после выборов

В Обшаровку приходит порядок

Возглавляющий Обшаровку коммунист добился хороших результатов

21, 26 и 27 февраля в с.п. Обшаровка состоялись сельские сходы, на которых был заслушан отчет главы поселения Михаила Владимировича КАПИШИНА о проделанной работе и деятельности администрации за 2012 г. На трех сходах из четырех сельчане оценили работу возглавляемой коммунистом М.В. Капишиным администрации как «хорошо», на одном – «удовлетворительно». Сегодня Обшаровка служит ярким примером того, что коммунисты умеют эффективно работать не только в законодательных органах власти, но и в качестве руководителей муниципалитетов.

Многолетние проблемы решаются!

Отчеты М.В. Капишина перед односельчанами прошли в соответствии с графиком отчетов глав сельских поселений муниципального района Приволжский. Этот график был установлен по распоряжению главы района. Символично, что встречи состоялись в канун даты избрания М.В. Капишина главой поселения — два года назад большинство избирателей Обшаровки отдали свои голоса за кандидата от КПРФ.

В состав с.п. Обшаровка, помимо собственно села, входят еще 4 населенных пункта. Выступая в с. Тростянка, М.В. Капишин отметил: «Из всех обещаний, которые я дал на 2012 г., невыполненным

осталось лишь одно — это установить здесь автобусную остановку. И то этот вопрос уже частично решен. Администрация поселения обратилась в министерство транспорта Самарской области с ходатайством о передаче в собственность поселения двух автобусных остановок для их установки в селах Тростянка и Нижнепечерское».

В тот же день М.В. Капишин выступил с отчетным докладом на сельском сходе в с. Нижнепечерское. Здесь по просьбе сельчан была проведена ревизия уличного освещения. Кроме того, как и в с. Тростянка, в Нижнепечерском были установлены дорожные знаки и нанесена разметка «пешеходный переход».

В с.п. Обшаровка сельские сходы проходили в СДК «Юбилейный» и СДК «Кристалл». «Обсуждения до того были бурные, что были предложения вызвать

полицию и успокоить людей», - отметил М.В. Капишин. Тем не менее, в итоге сельские сходы приняли решение дать оценку «хорошо» работе поселковой администрации. И такая оценка не случайна. Под руководством М.В. Капишина администрация добилась решения проблем, которые уже немало лет находились на повестке дня. Так, в 2012 г. за счет средств облбюджета был капитально отремонтирован СДК «Юбилейный», ремонт которого никак не мог завершиться с 2007 г. «На протяжении двух месяцев мы писали письма в министерство культуры и министерство строительства области с ходатайствами о начале капремонта этого клуба, - рассказал редакции «TC» М.В. Капишин. – На что нам из министерства строительства пришел ответ, что наша просьба отправлена в министерство культуры. Буквально через две



Восстановленный памятник Славы

недели мы получили ответ из министерства культуры, что наша заявка принята к рассмотрению и на 2012 г. клуб «Юбилейный» включен в список объектов по программе капремонта культурных центров. И в 2012 г. он был отремонтирован. Чья это заслуга — не знаю. Но после наших писем начались перемены».

По инициативе администрации с.п. Обшаровка был капитально отремонтирован многоквартирный жилой дом по адресу: ул. Гагарина, 1. Острая необходимость в ремонте дома существовала





Новая детская игровая площадка в Обшаровке

Фотоинформация

И память, и честное слово



Маршруты депутата

Встреча в Борском

В Борском состоялась встреча коммунистов районного отделения КПРФ и местных жителей с 1-м секретарем обкома КПРФ, депутатом СГД А.В. Лескиным. Депутат рассказал о задачах коммунистов по выполнению решений последнего партийного съезда, о значении деятельности первичных партотделений в сельской местности, о дополнениях, изменениях и поправках, предложенных в Устав КПРФ, о насущных проблемах области. Присутствовавшие высказывали свое мнение, делились опытом. Особенно бурным было обсуждение вопроса о кандидатском стаже для вступающих в партию.

Встречу подготовили 1-й секретарь Борского РК КПРФ С.П. Приходько, ученый-агроном, бывший парторг совхоза «Красноармейский», секретарь первичного отделения А.Д. Ерицев, учитель заплавнинской школы. Эти люди составляют костяк партии, они продолжили дело своих отцов-фронтовиков, которые восстанавливали партию на борской земле. В завершение встречи Алексей Владимирович вручил медаль «90-летие образования СССР» ветеранам партии А.Д. Ерицеву и Л.А. Шапошниковой. члену Самарского отделения общества «Российские ученые социалистической ориентации». В состоявшейся беседе активное участие принял В.И. Фролов представитель новокуйбышевской партийной организации

Пресс-центр «РУСО»

Обшаровка: два года после выборов

на протяжении пяти лет. «Когда я заступил на свою должность, первое, с чем мне пришлось иметь дело, это проблема дома №1 по ул. Гагарина, у которого, кроме всего прочего, в плачевном состоянии находились несущие стены. Оттуда даже выпадал кирпич. Была реальная угроза гибели людей», – пояснил М.В. Капишин.

В 2012 г. был проведен капремонт дома с заменой кровельного покрытия, балок, водоотвода и ремонтом несущих стен. Помимо этого отремонтированы кровли домов №2 и №7 по ул. Терешковой, обрушение которых произошло прошлой

Большое внимание в прошлом году



В 2012 г. администрация с.п. Обшаровка совместно с «Советом ветеранов труда», который возглавляет Галина Ивановна ЛИНЕНКО, восстановила памятник Славы и установила детскую игровую площадку на ул. Центральной. Это один из важнейших этапов работы администрации по патриотическому воспитанию подрастающего поколения и повышению культурного уровня сельчан. О планах по этому направлению редакции «TC» рассказал глава с.п. Обшаровка М.В. КАПИШИН:

Глава с.п. Обшаровка М.В. Капишин

– Все сельские клубы, а их у нас четыре, по нашему требованию согласовывают план своей работы с нами, с администрацией. Их работа, проводимые ими мероприятия должны менять культурный уровень населения в лучшую сторону. Мы хотим, чтобы, как раньше, в три часа дня в этих клубах для детей показывали мультфильмы. Мы хотим, чтобы, как раньше, в 5 часов вечера для подрастающего поколения показывали документальные фильмы, прививающие патриотизм, любовь к своей малой Родине. Мы хотим, чтобы, как раньше, в Обшаровке опять заработало СПТУ №6 им. В.И. Суркова. Сейчас оно преобразовано в техникум и в настоящее время практически не обучает. А ведь Обшаровка на 99% – это сельскохозяйственное поселение. Здесь находится широко известная птицефабрика «Обшаровская», совхоз «Мирный», у которого раньше было 12,8 тыс. га земли, 8 тыс. из которых на сегод-няшний день не пашется. Поэтому главное направление нашей работы – возродить

Восстановление памятника Славы задумано как раз для этих целей. На территории между памятником и детской площадкой у нас в 2013 г. запланировано строительство Аллеи Славы, где будут портреты жителей, которые имели те или иные заслуги перед поселением, перед Отечеством. Это Герои Соцтруда, лауреаты всевозможных премий, орденоносцы, заслуженные учителя, заслуженные жители района и поселения. Мы планируем установить Аллею Славы рядом с детской площадкой для того, чтобы дети, которые будут ходить туда, узнавали о людях, чьим трудом создавалась и прославлялась Обшаровка, чтобы хотели быть такими и стремились

было уделено состоянию дорог в населенных пунктах поселения. Несмотря на отсутствие специализированной организации по обслуживанию дорог в поселении, а также спецтехники, все же в зимнее время улицы своевременно очищались от снега. В летнее время года была обновлена разметка пешеходных переходов и установлены дорожные знаки по маршруту следования школьных автобусов на ул. Советской.

В 2012 г. в с. Нижнепечерское, п. Гаркино и «нижней» части Обшаровки производились монтажные работы по прокладыванию трассы газопровода. В текущем году планируется завершение этих работ.

К сожалению, природные катаклизмы Обшаровку не обошли стороной. В июле 2012 г. здесь прошел ураганный ветер, разрушивший 86 жилых домов и хозяйственных построек, четыре социальных объекта (школы, детский сад, техникум). Главой поселения было принято решение о переводе режима работы администрации поселения в экстренный режим. Организован выезд специалистов администрации в течение 30 минут после урагана на пострадавшие участки. Заявления от граждан принимали с 08:00 до 19:00 в течение 10 дней, включая выходные. Благодаря отлаженной работе администрации поселения в короткие сроки собраны необходимые документы для материальных выплат пострадавшим.

Всего за 2012 г. в администрацию сельского поселения поступило около 6 тыс. обращений граждан, в соответствии с которыми подготовлены и выданы гражданам 226 выписок из похозяйственных книг на оформление земельных участков в собственность, оформлено 54 выписки для получения субсидий на содержание крупного рогатого скота. На 1 января 2013 г. поголовье КРС в поселении увеличилось и составило 590 голов.

В поселении ведется тесная работа с общественностью, результатом чего стало создание в 2012 г. общественной организации «Совет ветеранов труда».

Планы на юбилейный 2013 год

Сегодня одним из самых злободневных вопросов с.п. Обшаровка является питьевая вода. Водопровод нуждается в капремонте. Его линии очень ветхие, часть колонок забита и уже не работает. Поэтому администрация совместно с муниципальным районом Приволжский запланировала реконструкцию водопроводных сетей по программе «Чистая вода». Объем финансирования в 2013 г. составит 20 млн руб. Эта программа рассчитана на 3 года, и каждый последующий этап также подразумевает финансирование в размере 20 млн руб.

Администрацией поселения разработана долгосрочная целевая программа «Совершенствование и развитие автомобильных дорог сельского поселения Обшаровка в 2013-2016 гг.», в основу которой заложен ямочный ремонт с верхним покрытием автодорог общей протяженностью 7960 м, разработка проектной документации с дальнейшим строительством тротуаров и уличного освещения общей протяженностью 6400 м, всего в период с 2013 г. по 2016 г. 22770 м. В 2013 г. запланировано строительство тротуаров по ул. Шоссейной, протяженностью 1350 м. В 2013 г. из облбюджета запланировано выделение субсидий на ремонт покрытия автодорог общей протяженностью 1700 м на общую сумму 5 млн руб. Принято решение провести ямочный ремонт с верхним покрытием ул. Советской в с. Обшаровка.

В этом году завершится разработка муниципальной долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Обшаровка в 2014-2017 гг.» и муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие системы информирования и оповещения населения сельского поселения Обшаровка в чрезвычайных ситуациях на 2014-2016 гг.».

Стоит отметить, что в 2013 г. сельчане будут праздновать 250-летие образования с. Обшаровка. Торжественные мероприятия намечены на сентябрь, и в этот период администрация поселения намерена преобразовать село, так сказать, «нарядить». В связи с этим решено отремонтировать, покрасить фасады домов, поставить новые заборы, посадить много цветов, деревьев, а также своевременно убирать мусор, сорную растительность от домов, подъездов.

«Вообще планы у нас большие и, что немаловажно, они сбываются», – так оценил перспективы работы администрации глава поселения М.В. Капишин. Все поставленные перед собой задачи администрация с.п. Обшаровка во главе с М.В. Капишиным намерена исполнять неукоснительно, преодолевая трудности – а они на каждом шагу... И сомневаться в реализации запланированного не приходится: в администрации поселения подобрался замечательный дружный и трудолюбивый коллектив. Это замглавы Т.П. Насенкова, гл. специалисты Т.В. Паршина и Е.А. Браун, ведущие специалисты Т.Ф. Федорова, О.А. Усачева, А.В. Зайцев, специалисты 2-й категории А.М. Еремин, С.А. Буртасова, О.А. Свадкова, а также два стажера – О.В. Четверякова и М.В. Зятькова. «Всему нашему коллективу я глубоко признателен и выражаю огромную благодарность за проделанную работу», - отметил глава поселения М.В. Капишин.

Андрей НЕРЕТИН, обозреватель «ТС»

Красная смена

Десант в Октябрьск и Сызрань



Шах и мат

6 марта в помещении «пионерской комнаты» состоялся турнир среди пионеров и комсомольцев по игре в шахматы и шашки. Среди приглашенных был секретарь первичной организации №609 Железнодорожного местного отделения КПРФ **Сурен Тербалянц**. Комсомольцы и пионеры под общим руководством председателя областной пионерской организации Анны Пичугиной перед началом турнира послушали его рассказ об истории возникновения шахмат и шашек, в том числе и в советский период. По результатам турнира были награждены победители и призеры.



6 марта комсомольский десант из Самары провел серию поздравительных пикетов в городах Октябрьске и Сызрани. Ребята поздравляли жительниц городов с наступающим Международным женским днем и раздавали газету «Трудовая Самара».

После этого делегация самарских комсомольцев в составе 1-го секретаря обкома ЛКСМ Натальи Дороховой и секретарей горкома комсомола Евгения Яндукова и Сергея Красильникова провела встречу с комсомольским активом Сызранского местного отделения. Встреча прошла весьма плодотворно. Ребята из Самары поделились своим опытом проведения как протестных, так и культмассовых мероприятий, а сызранские активисты рассказали о своих мероприятиях и планах на будущее.

Проведение конференции Сызранского горкома

ЛКСМ РФ запланировано на конец марта. Пресс-служба ОК ЛКСМ РФ http://lksm-samara.ru/



Русский лад

Победят те, кто дружит с наукой

Из доклада председателя Координационного совета ВСД «Русский Лад» В.С. НИКИТИНА

Всероссийское созидательное движение «Русский Лад» выступило с инициативой проведения общественных слушаний в Госдуме РФ по теме «Значение научных трудов великого русского ученого В.И. Вернадского для будущего развития России и человечества» не только для того, чтобы почтить его память в связи со 150-летием со дня рождения. А прежде всего для того, чтобы подтвердить для соотечественников огромную актуальность научного наследия нашего русского гения для разработки современной модели развития человечества. Ведь конференция ООН по устойчивому развитию в Рио-де-Жанейро в июне 2012 г. уже приняла решение о формулировании новых целей развития земной

Сегодня важно отметить, что В.И. Вернадский первым в мире заложил новую мировоззренческую основу для будущего развития России и человечества.

Чтобы спасти человечество от гибели, необходимо сформировать новое мировоззрение XXI века, основанное на соединении социально-экономического учения Маркса с социоприродным и социокосмическим учением В.И. Вернадского. В результате получится целостное мировоззрение, нацеленное на разрешение противоречий как между Трудом и Капиталом, так и между Природой, Разумом и Капиталом. Основа такого мировоззрения уже сформулирована в трудах российских ученых, в том числе и в науке о современном мире – глобалистике, созданной ученым Федотовым А.П.

Всероссийское созидательное движение «Русский Лад» намерено учесть это при разработке современного цивилизационного проекта развития России.

Мы выражаем благодарность Российской академии наук за издание к 150-летию со дня рождения В.И. Вернадского 24-томного собрания его научных трудов. Мы требуем установления в Москве памятника великому русскому ученому В.И. Вернадскому и считаем целесообразным и необходимым использовать его научное наследие как мировоззренческую основу для будущего развития России и человечества.

Мы напоминаем российской власти вывод В.И. Вернадского: «В беспощадной борьбе государств и обществ побеждают и выигрывают те, на стороне которых стоят наука и знание, которые умеют пользоваться их указаниями, умеют создавать кадры работников, владеющих последними успехами техники и точного мышления... Великое несчастье России заключается в том, что это часто не понимается... Страна, которая не работает самостоятельно в области научной мысли, которая только усваивает образование – чужую работу – есть страна мертвая». Это очень актуально для нынешней России.

Мы призываем научные круги России и все образовательное сообщество страны принять активное участие в решении поставленной В.И. Вернадским задачи проникновения научных знаний во все человечество. Провозглашенный им еще на заре XX века «идеал учащегося народа» должен быть вновь реализован в России. Человек XXI века, чтобы быть действительно разумным, должен обладать широкими и глубокими знаниями законов природы и общества, высокой духовностью, нравственностью и культурой, мыслить в масштабе нашей планеты и всего Космоса. Он должен использовать достижения науки, техники и новых технологий для созидания, а не для разрушения.

Об авторе: В.С. Никитин – председатель КС ВСД «Русский Лад», депутат Госдумы РФ, кандидат экономических наук

«Русский Лад». Рубрику ведет Сергей Игуменов

Зарплаты сотрудников администрации президента и аппарата правительства за последние несколько месяцев выросли более чем в 2 раза и теперь сравнимы с зарплатами топ-менеджеров. Кроме того, классные чины, присваиваемые каждому чиновнику, приравняли к военному званию. Об этом говорится в материале журнала Forbes, опубликованном во вторник, 12 марта.

Если директор департамента раньше получал 125 тыс. руб. (без учета квартальных премий), то с 1 января стал зарабатывать 300-330 тыс. Зарплата замначальника департамента выросла со 100 до 250 тыс., а помощник вице-премьера стал получать 190 тыс. вместо 70-90.

Указ о повышении зарплаты сотрудникам своей администрации президент В.Путин подписал сразу же после начала третьего срока. Согласно указу, с сентября 2012 г. оклады чиновников стали соответствовать окладам военнослужащих аналогичного уровня. Т.е., например, замруководителя администрации приравняли к замминистра обороны.

Повышение зарплат сотрудникам Кремля вызвало возмущение в «Белом доме», рассказал Forbes источник в аппарате правительства. В ответ на это в ноябре повысили зарплаты и там. При этом аппаратчиков тоже приравняли к военным, только каждую должность в аппарате сравняли с военными на уровень ниже, чем в администрации президента. Так, замруководителя аппарата стал приравниваться к директору департамента военного ведомства.

Источник: lenta.ru

Forbes подсчитал кремлевские зарплаты



Комментарии в Интернетен

solver11: «В Брянске, например, люди получают зарплаты 8 (восемь) тыс. руб. в месяц! У ВЛАСТИ ПРОСТО ПОДОНКИ!» pegow51: «Это и есть отношение президента к народу — ни добавить, ни убавить!»

marinovit: «Не нужны музыканты, профессора, научные работники, библиотекари, медсестры, лесники, актеры, водители, и т.д. Им нужны одни чиновники, охранники, полиция, адвокаты, юристы, банкиры, СК и прокуратура! Шахтеров пусть в шахтах завалит, остальные сами сдохнут. Все равно нелегальные мигранты едут на любые зарплаты из среднеазиатских республик даже без виз и паспортов».

vesmer56: «Проблема не только в том, что зарплата учителей и врачей несопоставимо ниже чиновничьей. Чиновники как привилегию сохранили для себя принятую еще в царские времена выслугу лет. Заработок учителей и врачей от стажа не зависит. Типа, пожилой учитель — такой же дурак, как и молодой. Ведь умный человек такую профессию не выберет. Пусть и получает на уровне начинающего».

Валентина Транович: «Они сами избрались, обдурив нас. Надо что-то делать. Сколько нужно обсуждать эту наглоту? Надо собирать подписи на импичмент».



Полигон по-прежнему травит людей

М.А. ЖУРАВЛЕВА, 1-й секретарь Кинель-Черкасского местного отделения КПРФ, помощник депутата Госдумы РФ Романова В.С.

В «ТС» от 19.02.2013 г. уже была опубликована статья «Полигон продолжает травить людей» - о том, что с 2002 г. на полигоне твердых бытовых отходов (ТБО) в селе Кинель-Черкассы в огромном количестве находятся высокотоксичные отходы. Это солевые отходы (шлаки) от переплавки алюминия с завода «Реметалл-С» г. Отрадного. Районные власти решение суда от 01.09.2008 г. исполнять не торопятся, а хоспис в селе Кинель-Черкассы оказался более чем востребованным. Руководители различных уровней власти занимаются только отписками. На очередное обращение граждан вице-губернатор - председатель правительства Самарской области А.П. Нефедов - сообщил, что во исполнение решения суда администрация муниципального района Кинель-Черкасский на реализацию мероприятия по вывозу промотходов с полигона ТБО в 2013 г. из местного бюджета выделила 100 тыс. руб. В связи с тем, что отходы продолжают мирно покоиться на полигоне ТБО, граждане обратились к руководителю управления Федеральной службы судебных приставов области А.Я. Гозданкеру с просьбой провести выездную проверку по исполнению данного решения суда с участием СМИ, общественности и депутатов СГД от фракции КПРФ.

Управление ответило, что 14 апреля 2011 г. в отдел судебных приставов г. Отрадного от взыскателя - администрации сельского поселения Кинель-Черкассы - поступило заявление об отзыве исполнительного документа. В связи с чем 15.04.2011 г. судебным приставом-исполнителем вынесено постановление об окончании исполнительного производства.

РАЗВЕ ЭТО НЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПРОТИВ СВОЕГО НАРОДА? Почему власти 2 года молчали об этом? От кого скрывают правду? Где действия прокуратуры, которая обязана защищать конституционное право граждан на благоприятную среду обитания? По данному вопросу жители района при поддержке КПРФ в ближайшее время соберут подписи и обратятся в следственный комитет Самарской области.

Кстати говоря, некоторые жители поселения, не представляя всей опасности, использовали эти отходы в качестве стройматериалов и делали отсыпку дорог и придомовых территорий. А то, что отходы эти представляют серьезную опасность для окружающей природной среды, а следовательно, и здоровья человека, уже не кажется столь сомнительным.

же не кажется столь сомнительным.
Об этом красноречиво свидетельствуют

результаты анализов проб грунта, взятых на полигоне ТБО для исследования.

Согласно результатам обследования представленных проб, отобранных на границе зернового поля и полигона ТБО, специалисты Аккредитованного испытательного аналитического центра НИИ химии ННГУ им. Н.И. Лобачевского сделали заключение, что основной и примесный составы проб соответствуют составу ПРОМотходов.

ПРОмотходов.
В соответствии с санправилами «Определение класса опасности токсичных отходов производства и потребления» (СП 2.17.1386-03) проведен также расчет класса опасности исследуемых отходов ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЧЕЛОВЕКА. Установлено, что исследуемые отходы относятся к ВЫСОКООПАСНЫМ.

Согласно заключению, в отходах присутствует значительное количество токсичных никеля и хрома, обладающих канцерогенным воздействием, а также свинца и меди. При этом их содержание превышает величину предельно долустимых концентраций в почве от 10 до 500 раз, а просачивающиеся воды легко могут загрязнять подземные и грунтовые воды.

Не потому ли в адрес главы Кинель-

Черкасского района Роспотребнадзор 31.01.2013 г. направил письмо, в котором сообщил, что, по данным ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Самарской области», за 2012 г. в Кинель-Черкасском районе отобрана 291 проба питьевой воды, 40 из которых не отвечали требованиям СанПин 2.1.45.1074-01?!

По санхимпоказателям исследовано 46 проб, из которых 18 (39,1%) не соответствовало требованиям СанПин 2.1.45.1074-01 (превышение нормативов по содержанию хлоридов, общей жесткости, железу).

33,6% населения Кинель-Черкасского района (16145 человек) в 2012 г. получали воду неудовлетворительного качества.

Это разве законно? Как можно было отзывать исполнительный лист, зная, что жизнь людей в опасности? К чему это привело? А разве сейчас жители Кинель-Черкасского района получают воду удо-

влетворительного качества? Органами местной власти, а также депутатами последовательно формируется общественное мнение, что в нашем районе все благополучно. Ведь столько лет подряд бывшие первые лица района славили Кинель-Черкассы как самое большое село в РФ, что именно здесь начинается «томатный рай», что люди живут здесь зажиточно, пьют родниковую воду из артезианских колодцев и на каждую семью приходится чуть ли не по две машины. Видно, только этим можно объяснить негласное табу на широкое обсуждение острых проблем экологической безопасности на территории района. Ведь это не вписывается в общую благополучную картину жизни самого крупного

села.
За законные права граждан КПРФ всегда вела борьбу и будет защищать их конституционное право на благоприятную среду обитания! О дальнейших событиях по решению данного вопроса мы будем информировать читателей.

Письма в «TC»

Праздник переосмыслили

Стыдно и противно. Вот какие слова приходят в качестве резюме после 23 февраля. Наше поколение родилось и выросло в Советском Союзе, и мы с гордостью отмечали День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Именно так, с большой буквы (а вот «защитник

Отечества» пишется с маленькой буквы!).

Наша армия была действительно народной, всеобщей любимицей. Мы выросли на фильмах: во весь экран — «Чапаев», «Корона Российской империи», «Судьба человека», «Офицеры»... Кстати, болгарин, старшеклассник, с которым я переписывалась (многие тогда переписывались со сверстниками из соцстран), в одном из своих писем перечислял советские фильмы, которые он смотрел — «Неуловимые мстители», «Освобождение», — и просил рассказать, откуда родом Сталин, о котором он хотел знать все.

Высшей похвалой для маленького мальчика в нашем обществе было одобрение: «Молодец, вырастешь — солдатом будешь!» Девушки предпочитали дружить с парнями, отслужившими в армии, а значит, здоровыми и умеющими постоять за себя. В старших классах школы у нас был предмет «начальная военная подготовка». На уроках по НВП мы, девочки, не только осваивали необходимые и в обыденной жизни навыки оказания медпомощи, но и учились разбирать и собирать автомат Калашникова и гордились, укладываясь по времени в солдатские нормативы. Но мы не были агрессивными, хотя на «военку» наравне с ребятами надевали форменные офицерские рубашки с галстука-

ми и прихорашивались, воображали, что эта форма к лицу. На уроках обществоведения мы изучали Конституцию, Основной Закон нашего государства, где о службе в армии было сказано, что это «долг и почетная обязанность каждого гражданина».

23 февраля мы поздравляли своих одноклассников в школе, одногруппников в вузе с праздником, т.к. многие из них собирались служить или служили в армии. И во взрослых коллективах женщины поздравляли в этот день коллег-мужчин с этим праздником опять же потому, что многие из них прошли службу в армии. Наконец, в этот день в лучшем концертном зале Советского Союза давался большой праздничный концерт, транслировавшийся на всю страну, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. И в зале сидели почетные гости – военные и их жены, а на сцене выступали лучшие артисты – солисты и коллективы, взрослые и дети, с песнями об армии, о гражданской войне, о Великой Отечественной войне. о солдатах. Эти песни и сегодня в нашей памяти, в нашей душе живут и поются под настроение и по случаю. К сожалению, в нынешних праздничных концертах, посвященных Дню защитника Отечества, эти песни не звучат. Не пели их со сцены в этом году 23 февраля, а ведь 2013 год – юбилейный для вышеназванного праздника: 95 лет исполнилось со знаменательной даты 23 февраля 1918 года! Стыдно и противно!

H.PEME3OBA,

дочь участника Великой Отечественной войны

Жизнь-то одна!

Не знаю, кто стоит за Е.Дмитричковой, опубликовавшей в «Социальной газете» заметку «Денег детям войны не дают». Зачем, для чего? Чтобы отбить желание подать заявление о признании статуса детей войны? Да, они есть и спешат зарегистрироваться, чтобы доказать, что они существуют и пришла пора на них обратить внимание.

Нас Гитлер не добил – добьют свои... И на виду у всех цивилизаций Отнимут скоро льготы все мои И скажут: слишком много компенсаций.

Кто детям войны позавидовал?

Дети эти, если и не работали по малолетству, то уж точно голодали и были лишены многих радостных аккордов детства. Тиражом «Социальной газеты» поддержать бы инициативу по отстаиванию их прав, а не укалывать очередями в пунктах записи и отсутствием денег у государства. А сколько этих денег наших за границей, в частных карманах? Автор родилась, видно, после войны и не знает той жизни. Так хоть бы не мешали такие... Жизнь-то одна! А.МАТЮНИНА, г. Самара

Да святится имя твое

С Ириной Давидовной Меккель мы познакомились еще в 70-х годах прошлого века, когда я работал организатором внеклассной работы в Комсомольской средней школе, а она - инструктором в Кинельском райкоме комсомола, а потом методистом в Кинельском районном отделе народного образования. Наши пути переплетались на основе решения вопросов и проблем коммунистического воспитания подрастающего поколения. Когда разразилась горбачевская «катастройка», Ирина Давидовна работала уже в сфере журналистики, с которой у меня не было никакой связи. В то время была газета «Путь к коммунизму», ее переименовали в «Кинельскую жизнь». Имя Ирина Левина, стоявшее под многими статьями, ничего мне не говорило.

В 1998 г. меня избрали 1-м секретарем Кинельского ГРК КПРФ. Приближалась 81-я годовщина Великого Октября. Необходимо было дать в газету объявление о предстоящем митинге. Когда вошел в кабинет ее главного редактора, навстречу мне поднялась Ирина Давидовна — изящная, приветливо улыбающаяся, с хитроватыми искринками в глазах за очками. Узнав о цели моего прихода, сказала, сколько приблизительно это будет стоить, пригласила бухгалтера и распорядилась оформить все надлежащим образом.

«Знаешь, – перейдя на ты, произнесла Ирина, – иногда мне в руки попадает ваша «Трудовая Самара». Серьезная и

содержательная газета. Обращают на себя внимание и твои статьи в ней. Молодец. Как ты отнесешься к тому, чтобы печататься в нашей газете?» — «А разве вы сможете публиковать у себя мои материалы? — спросил я. — Ведь это очень рискованно». Она, нахмурив брови, решительно произнесла: «Давай договоримся, что ты приносишь свои материалы, а все остальное — мои проблемы. Идет?»

При ее содействии на страницах 27 номеров «Кинельской жизни» разных «реформаторских» лет появлялись под различными рубриками статьи мои и других коммунистов. В них мы писали о В.Й. Ленине, Великом Октябре, Первомае, патриотизме, программных целях коммунистов и т.д. Великолепно освещала Ирина Давидовна в репортажах встречи избирателей с депутатом Госдумы РФ В.С. Романовым, прошедшие в Кинеле митинги коммунистов и их сторонников. Конечно, все это можно сравнить с каплей в море, но, тем не менее, наши материалы имели определенное воздействие на читателей газеты. А это было немаловажным для нас.

На днях Ирина Давидовна Левина ушла из жизни. Узнав об этом, я произнес торжественно, как клятву: «Да святится имя твое, Ирина!» За окном звенел морозом поздний зимний вечер. Однако в деятельности кинельских коммунистов он еще не наступил и вряд ли наступит.

Г.Н. ЧЕРНЫШЕВ, 3-й секретарь

Кинельского ГРК КПРФ

Грани закона

Уйдет ли в отставку прокурор?

(Окончание. Начало на стр. 2)

Более того, собственноручно ставит и дату документа.

А вот и следующий парадокс. 04.03.2012 г. во время окончания голосования по выборам Президента РФ ТИК Ленинского района прекращает полномочия членов УИК района с правом решающего голоса от КПРФ. Причем в постановочной части решения указывается на прекращение их полномочий согласно прилагаемому списку, но списка до настоящего времени никто не видел. И это несмотря на 3 судебных разбирательства. Согласно решению ТИК, полномочия прекращаются, т.к. якобы не представляется возможным установить, кто именно, Самарский обком или Ленинское местное отделение КПРФ, предлагал кандидатуры. В ходе судебного заседания удается доказать, что кандидатуры предлагались Ленинским отделением и противоречий в документах нет. Далее в Ленинский суд вновь направляется заявление о признании решения ТИК района незаконным. Однако 27.06.2012 г., не выясняя даже даты, с которой ЦК КПРФ стало известно о вопиющем факте нарушения законодательства, не изучив необходимые документы и в отсутствие представителя ТИК района, суд отказывает в удовлетворении требований ЦК КПРФ. В деле участвует ст. помощник прокурора района О.Атяскина, которая полагает отказ в удовлетворении требований ЦК КПРФ законным. И 27.08.2012 г.

прокурор района **А.Литинский** направляет в суд апелляционное представление, что решение суда незаконно. Судья оставляет представление прокурора района без движения и разъясняет, что при подаче представления прокурором нарушены нормы закона. 13.09.2012 г. А.Литинский вновь направляет в суд представление о том же. Но уже 27.09.2012 г. отзывает свою апелляцию. Я так и не понял: зачем нужно было отзывать апелляционное представление, если его с таким трудом подали?

В феврале 2013 г. мною как помощником депутата Госдумы направляется прокурору Ленинского района обращение двух жителей, которые просят обратиться в суд в интересах всех жителей и признать итоги выборов Президента РФ в районе недействительными. Очень быстро получаю ответ: вы уже обращались в суд, и вам было отказано. Причем ссылка на ту дату решения суда, когда Ленинский суд прекратил гражданское дело по заявлению Самарского обкома КПРФ, однако прокуратура пишет, что отказано. Кроме того, сообщает, что решение оставлено без изменения апелляционной инстанцией. Самарский обком КПРФ не обжаловал определение суда о прекращении гражданского дела, и это подтверждается материалами дела, а прокуратура утверждает, что дело рассматривалось в апелляционной инстанции. И почему ответ мне, а не гражданам, обратившимся к прокурору?

Есть еще интереснее. 11.01.2013 г. с 291-й годовщиной образования прокуратуры сотрудников поздравил уже М.Кабалоев. Приказами генпрокурора был награжден ряд работников прокуратуры, среди них начальник отдела №1 СУ прокуратуры области И.Уваров. В этот же день в сети Интернет неизвестными был размещен видеоролик, который содержал не только содомитские сцены, но и вполне конкретные ссылки на то кто именно этим занимается, с указанием должностей, званий и места работы главного «героя» клипа – Уварова. Сразу стало известно, что И.Уваров уволился по собственному желанию. Кроме того, как указывают многие СМИ, прокуратура Самарской области – единственная в стране, активно выступающая против принятого региональным парламентом и подписанного губернатором закона о запрете пропаганды гомосексуализма и педофилии среди несовершеннолетних и даже пытавшаяся обжаловать областной закон в суде. Интересно, стечение обстоятельств или нет? Много и других вопросов к нынешнему прокурору, предыдущие работали, на мой взгляд, намного эффективнее.

Насколько достоверны слухи о возможной отставке прокурора, мы увидим в ближайшее время.

Валентин СОШНИКОВ, руководитель юридической службы обкома КПРФ

Актуально!

А кто-то сомневался?

На последних парламентских выборах победу одержала КПРФ. Такие выводы содержатся в исследовании Центра проблемного анализа и государственноуправленческого проектирования.

Экспертная группа, научным руководителем которой является президент РЖД Владимир Якунин, подготовила доклад о парламентских и президентских выборах 2011-2012 гг. В документе утверждается, что официально объявленные результаты являются недостоверными.

Реальный результат EP – 20-25%. При том, что реальная явка оказалась меньше, чем было заявлено, и находилась на уровне 50%. А 1-е место заняла КПРФ с результатом в 25-30%.

«Путин, в отличие от «ЕдРа», легитимен. Реально за него проголосовали 52%, а 13% ему «набросили» ретивые чиновники. Зюганов получил около 20%», – отметил С.Сулакшин.

Член ЦК КПРФ **Вадим Соловьев** оценил исследование как пиар-ход в поддержку «Общероссийского народного фронта». При этом В.Соловьев говорит, что в Компартии придерживаются сходной оценки результатов думских выборов, но не стали оспаривать их в суде, так как не верят, что суд решился бы их отменить.

При составлении доклада в центре использовали официальные данные Центризбиркома, которые были обработаны специальными математическими методами, используемыми для анализа результатов голосования.

Напомним, согласно официальным данным, на выборах в Госдуму 6-го созыва ЕР якобы набрала 49,3% голосов, на 2-м месте – КПРФ с 19,2% голосов, на 3-м – СР.

Сразу после выборов в Москве начались крупные протестные митинги, на которых граждане выражали несогласие с официальными итогами. По мнению протестующих, в ходе выборов происходили массовые фальсификации, что означает нелегитимность нового состава думы.

. По сообщениям СМИ

Хлебопеки бьют тревогу

В письме, направленном на имя министра экономического развития А.Белоусова, собраны жалобы от хлебопеков, поступающие в Госдуму. В них рассказывается, что производство хлеба в России стало нерентабельным, и ситуация только ухудшается. Главная причина — постоянный рост цен на сырье. Мука высшего сорта подорожала за полгода на 80-90%. «Если в январе 2013 г. ее доля в структуре себестоимости хлеба занимала 23%, то сегодня уже 36», — объяснила зампред комитета Госдумы по аграрным вопросам Н Школкина

Судя по обращению, хлебопекарную отрасль, того и гляди, разобьет паралич. Дорожают газ, вода и электричество. Власти всеми способами сдерживают цены на социальные сорта хлеба. А тут еще торговые сети выкручивают руки: увеличивают срок оплаты поставленной продукции до 2-3 месяцев.

«В прошлом году в стране закрылось 35 предприятий по выпуску хлеба, а в этом – уже 7», – констатирует президент Российской гильдии пекарей и кондитеров Ю.Кацнельсон. Ранее депутаты предложили Минсельхозу направить несколько миллиардов рублей на поддержку мукомольной промышленности, а также временно обнулить ставку НДС для хлебопеков и переработчиков зерна. «Правда, последний вариант может не найти понимания у ВТО», – отмечает Школкина.

По оценке экспертов, 10-12% в цене батона – это именно газ, вода и электричество.

«Дайте нам хотя бы долгосрочную аренду на 10-12 лет, это стало бы залоговым инструментом, позволило бы занимать денежные средства. А если у меня аренда на 5 лет, то банки со мной и разговаривать не станут», – разводит руками главный пекарь.

Что же касается мукомолов, то отрасль почти разрушена. «Восточней Западной Сибири у нас не осталось ни одной индустриальной мельницы», — сокрушается Ю.Кацнельсон. Между тем, за прошлый год цена на муку выросла почти на 80%. И это прямое следствие удорожания зерна. Если в стоимости батона доля муки существенная, но не критическая, то в стоимости килограмма муки доля зерна составляет сегодня 85-90%.

Мы можем столкнуться не только с удорожанием муки и хлеба, но и с сокращением рабочих мест и уменьшением налоговых поступлений в бюджет.

Творчество читателей «TC»

Уго Чавесу

Народный вождь — Красивый, умный, смелый — Таким был президент Венесуэлы. Скорбит народ, скорбит страна, Внимает Мир, печалясь: Ушел, оставшись навсегда, Землянин Уго Чавес.

Н.ЛЕБЕДЕВА, г. Самара

«Твердо и достойно»

Я человек в годах, но из ума, как говорится, не выжила, занята общественной работой, не скучаю. А вечерами у телевизора вспоминаю свою жизнь, наше уходящее поколение и думаю: почему мы были такими верными, отзывчивыми, честными? Да потому, что в нас с детства заложили: Родина одна. До слез обидно, что теперь все перевернулось и главное для молодежи — «деньги не пахнут». Почему так? Пытаюсь разобраться. И часто мысли обращаются к Сталину.

Сталин твердо и достойно
Правил тридцать лет страной,
И она была — Великой!
А принял ее... с сохой.
А войну какую пережили?
Такого никогда нам не забыть!
Слова вождя, что «наше дело правое»,
Всю свою жизнь не устаю твердить.
Понятья «Родина и Сталин»
Мне никогда не разделить,
Ведь с именем его в душе и сердце
Народ сумел наш — Победить!
Т.МЕЩЕРЯКОВА.

У жизни нет черновика

г. Самара

Я по образованию инженер-химиктехнолог, ветеран партии, трудовой стаж 34 года. При этом три года подростком во время войны в колхозе и 6 лет — соцработником (когда в перестройку обесценились наши советские пенсии). Есть правительственные награды. Была пропагандисткой, руководила всей стенной печатью цехов завода, а их было 33.

Сейчас по состоянию здоровья на партсобрания уже не хожу, но помогаю партии чем могу. «Трудовую Самару», прочитав, передаю соседям. Свой сборник стихов «Живая вода» подарила В.С. Романову, когда он приезжал к нам в Чапаевск. Вот о чем сборник.

Рассветного солнца встречая лучи, Вдруг слышу – по радио песня звучит: «Ношу я у сердца партийный билет, В нем пенинской правды немеркнущий

Кто автор той песни – не слышала я, Но эти слова взволновали меня, Оставив в душе нестираемый след: «Ношу я у сердца партийный билет!» И вспомнилось, как полыхала война, Как с ворогом лютым сражалась страна, Как насмерть стоял нашей Родины цвет, Носивший у сердиа партийный билет. Когда отошла боевая страда, Народ поднимал из руин города. И здесь, как в бою, снова был впереди Носящий партийный билет на груди. Так партии нашей повсюду сыны -В лесах новостроек, в степях целины... И там, где, казалось, ничто не берет, Разносится клич: «Коммунисты, вперед!»

Вступая в партийные наши ряды, Ты знай, что твой долг – быть всегда впереди.

И, красное знамя сжимая в руках, Свет ленинской правды нести сквозь века!

Светлана ЧЕРНЯГИНА, г. Чапаевск (1974 г.)

трудовая Самара

Учредитель

Самарское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Газета зарегистрирована Поволжским межрегиональным территориальным управлением МПТР РФ. Свидетельство ПИ №7 - 1694.

Полезно знать

Весна! В дефиците – витамины



Каждый витамин в организме выполняет свою важную функцию, они важны для биохимических реакций и нормального обмена веществ. Определить, какого витамина не хватает, можно по нескольким основным признакам.

Если вы стали плохо видеть в сумерках, на коже у вас появилась угревая сыпь, снизился иммунитет, то вам не хватает витамина А. Это очень важный для обмена веществ витамин, который охраняет нашу кожу и слизистые оболочки, защищает организм от инфекций. Восполнить недостаток витамина А можно, употребляя в пищу свеклу, тыкву, морковь, кукурузу, шпинат, арбузы, абрикосы.

Если вы стали быстро уставать, хуже спать, у вас повысилась

общая раздражительность, то вам не хватает витаминов группы В. Нехватка этого витамина также характеризуется кожным зудом, трещинками в уголках рта. Прежде всего витамины В содержатся в зерновых и хлебобулочных изделиях, орехах, рыбе, бобовых и свинине.

Если вы начали часто подхватывать грипп и у вас понизился иммунитет, появились кровотечения в деснах, стали хуже заживать раны и порезы, начала угнетать общая слабость, ухудшилось состояние волос, то вам не хватает витамина C.

Витамин С – сильный антиоксидант, который помогает выстраивать защиту от инфекций, повышает эластичность кожи и сосудов, получить его можно из цитрусовых, а также в шпинате, брокколи, киви, помидорах.

Если у вас появились спазмы ног или судороги или же начались проблемы с зубами, то вам, скорее всего, не хватает витамина D. Это очень важный для здоровья костей витамин, кроме того, он помогает в регуляции сердечных сокращений и в работе некоторых желез. Чтобы восполнить его недостаток, нужно чаще гулять, особенно в солнечные дни, ведь он вырабатывается в организме только под воздействием солнечных лучей.

При дефиците витамина Е наступает слабость, апатия. Отрицательно сказывается дефицит витамина и на внешности: одним из частых признаков является появление старческих пигментных пятен, кожа теряет свою эластичность. Витамин Е принимает участие и в работе мышечной системы, поэтому одним из первых симптомов его дефицита является дистрофия скелетных мышц и их слабость. При высоких физических нагрузках потребность в витамине Е возрастает.

Как правило, выявить дефицит одного конкретного витамина довольно сложно, нехватка их в организме чаще всего комплексная и вызвана либо болезнью, либо неправильным питанием и образом жизни, потому и бороться за «витаминизацию» организма следует комплексными средствами.

Гимн овсянке

Тем, кто ест много клетчатки, не страшны инфекционные и хронические заболевания. Ученые из Гарварда нашли зависимость между продолжительностью жизни и употреблением продуктов с высоким содержанием клетчатки, сообщает «Кулинарный Эдем».

Люди, которые ежедневно употребляют много клетчатки, в меньшей степени рискуют преждевременно умереть от инфекционных и хронических заболеваний. Они менее подвержены раку, болезням печени и сердечно-сосудистой системы. В ходе эксперимента выяснилось, что клетчатка стимулирует пищеварение, выводит токсичные вещества, повышает усвояемость полезных веществ, что в свою очередь укрепляет иммунитет.

Специалисты советуют женщинам употреблять 25 г клетчатки в день, мужчинам – около 38 г. Много клетчатки содержится в чечевице, овсяной каше, миндале.

Две ложки меда

Медики утверждают, что употребляя мед вместо сахара, женщины могут гораздо дольше сохранять молодость и здоровье всего организма.

Мед обладает уникальными антиоксидантными свойствами, поэтому всем, у кого нет противопоказаний, врачи рекомендуют начинать свой день именно с него. Уникальный биохимический состав меда способствует тому, что процессы регенерации в организме начинают происходить активнее, поврежденные клетки быстрее заменяются новыми и выводятся наружу – в результате укрепляется самочувствие, становится сильнее сопротивляемость болезням, улучшается состояние кожи и нормализуется вес. Утром (натощак) и вечером (через 2 часа после ужина) пейте медовую воду, приготовить которую совсем просто: нужно растворить в стакане воды 1 чайную ложку меда – и залпом выпить этот микс. Только не забывайте, что вода должна быть прохладной: при температуре выше 42 градусов мед полностью теряет все свои полезные свойства.

Две чайные ложки меда в день — это норма, которая усваивается без нагрузки на поджелудочную железу, но главное — она действительно эффективна. В качестве доказательства ученые приводят результаты эксперимента над старыми крысами, которых специалисты посадили на «медовую диету».

Спустя некоторое время регулярного употребления медовой воды у животных улучшилась реакция и стрессоустойчивость, жизненные показатели пришли в норму. По словам экспертов, это весьма показательный образец того, как антиоксидантные свойства меда препятствуют старению и изнашиванию организма, укрепляют иммунитет и возвращают молодость.

Источник: pronowosti.ru, medvesti.com

Народные приметы

20-26 марта

21 марта. День весеннего равноденствия. Астрономический день рождения весны. Вступление Солнца в знак Овна означает начало весны. Продолжительность светлого времени суток равна продолжительности темного. Ранний прилет жаворонков – к теплой весне.

22 марта. Вторая встреча весны. День массового прилета — «сорока сороков» — птиц. Если «сороки» теплые — сорок дней будут теплыми, если холодные — жди сорок холодных утренников.

24 марта. Народ приметил: когда в лунку бегут весенние ручьи – хорошо ловится плотва. Ночью был иней – днем снегопада не будет; пушистый иней – к хорошей погоде. Если в этот день нет холода, дето будет теплым и сухим

холода, лето будет теплым и сухим.

25 марта. В народе говорят, что если в этот день утром туман, то будет богатый урожай, если лед по затонам не тает, а тонет — весь год будет тяжелым. Если снег начал таять с южной стороны муравейников — лето будет коротким и холодным.



26 марта. Начинается сокодвижение у березы. Тропинки чернеют, снег подтаивает. Считалось: если первым прилетел жаворонок – к скорому теплу, зяблик – к запоздавшей стуже. Туманы в этот день предвещают дождливое лето.

									H						
Погода	Ночь 20.03 СР	День 20.03 СР	Ночь 21.03 ЧТ	День 21.03 чт	Ночь 22.03 ПТ	День 22.03 Пт	Ночь 23.03 СБ	День 23.03 СБ	Ночь 24.03 ВС	День 24.03 ВС	Ночь 25.03 ПН	День 25.03 ПН	Ночь 26.03 Вт	День 26.03 Вт	
Облачность	•	*	4			*		*		*	•	*		*	
Атмосферное давление, мм	745 747	747 749	747 749	741 743	744 746	750 752	753 755	754 756	755 757	755 757	752 754	749 751	749	749	
Температура воздуха, °С	-7 -9	0 -2	-2 -4	-1 +1	-5 -7	-9 -11	-17 -19	-11 -13	-15 -17	-7 -9	-12 -14	-7 -9	-13	-4	
Ветер, м/с	Ю-3 2-4	Ю-3 1-3	Ю-В 3-5	Ю-В 4-6	C-3 3-5	C-3 3-5	C 2-4	C-B 1-3	C-B 1-3	C-B 3-5	C-B 4-6	C-B 4-6	C 2-4	C 2-4	



осадков

Товарищ! Прочитал газету - передай другому!

Редактор: Л.С. Бородина Верстка: А.И.Неретин

Адрес для писем: 443100, г. Самара, ул. Галактионовская, 279, тел. 337-17-25 E-mail: Trud-Samar@yandex.ru Редакция не имеет возможности вступать в переписку, а также рецензировать и возвращать рукописи и иллюстрации. В газете могут быть опубликованы статьи для обсуждения, даже если редакция не разделяет точку зрения автора. Ответственность за точность фактов, данных, цитат, имен.

даже если редакция не разделяет точку зрения автора. Ответственность за точность фактов, данных, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах не содержатся данные, которые нельзя открыто публиковать, несет автор. Отпечатано в самарском филиале

OOO «Типография «КП» г. Самара, ул. Клиническая, 257, т. 268-96-90 Тираж 30000 экз. Цена договорная. Заказ № 999 **Индекс**

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Подписано в печать **18.03.2013**.
По графику: в **13.00**. Фактически: **13.00**